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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/12/2017 
 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor 
Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que todos ficassem em pé 
e fizessem a oração do Pai Nosso. Em seguida convidou a gestora Senhora Terezinha Guedes Carrara à 
assentar-se junto à Mesa Diretora. Dando prosseguimento pediu que fosse realizada a leitura da ata da sessão 
anterior aprovada sem ressalvas. A seguir o senhor presidente cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o 
uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Com a palavra o vereador Roberto Rodrigues da 
Silva agradeceu a todos pelos trabalhos realizados durante o ano onde não foi possível agradar a todos mas 
espera que em 2018 seja melhor, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador José Mauricio 
Carrara disse que foi seu primeiro ano como vereador e como foi sua primeira gestão está adquirindo 
experiência a cada dia, espera que com a Terezinha e Marquinho os trabalhos sejam cada vez melhores pois 
há muito o que se fazer, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Cleyton José Zanatta 
afirmou ter sido um ano vitorioso apesar de não ter realizado tudo o que gostaria, mas tem muito orgulho e 
trabalhou com respeito aos votos que recebeu, colocou-se à disposição a todos. Disse estar feliz pois completa 
seu quinto ano de gestão, espera que todos tenham um natal digno e sabe que existem pessoas neste município 
que passam dificuldades e este fato empolga para que faça a cada dia um trabalho melhor, com mais saúde, 
educação, trabalho. Externou que ano que vem todos devem ficar atentos onde será ano político e precisam 
analisar bem as propostas muitas vezes mentiras, sabedoria em discernir em quem fez algo e seu 
comprometimento com o município, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Luiz Carlos 
Pelissari indagou que foi um ano difícil onde a crise financeira do país prejudicou a todos onde refletiu no 
município e até nesta Casa de Leis. Prestou esclarecimentos sobre uma cobrança que recebeu na Vila Atlântica 
que através do pronunciamento do vereador Cleyton em sessão passada onde se referiu sobre trator e 
máquinas e os moradores da Vila disseram que  deveriam se preocupar em adquirirem um ônibus que é a 
necessidade do momento, afirmou que todos devem ter cautela no uso da palavra porque o cidadão leigo as 
vezes não entende que quando um recurso é destinado ele tem objeto único e não pode ser usado para outro 
fim, e na época da aquisição da patrulha o ônibus estava novo e sem problemas, o que ocorreu é que essa 
gestão já pegou o ônibus sucateado apesar de ser um carro novo com cinco anos de uso em média mas ficará 
caro o seu concerto e manutenção. Relatou que esteve no Assentamento Keno onde também foi cobrado pela 
manutenção da estrada onde está quase intrafegável. Desejou que todos sejam iluminados em 2018 para 
realizar bons trabalhos, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Valdir Brás de Moraes, 
afirmou que o ano que passou foi complicado pois o país está passando por uma crise política e financeira mas 
espera que em 2018 tudo venha acontecer conforme as boas expectativas. Relatou que em seu primeiro ano 
de mandato tentou ser útil as pessoas e ao município onde defendeu os mais humildes. Pediu desculpas aos 
vereadores se em algum momento ofendeu alguém e disse que cada um age conforme sua consciência, 
finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador João Batista Romão agradeceu ao povo e a Deus 
pelo seu décimo sétimo ano de gestão como vereador. Elogiou a postura do Presidente e do vereador Jorge 
em uma reunião com o Secretário da Saúde e com nove funcionários do setor, onde a prefeita não pode estar 
presente e depois de muita conversa percebeu que a partir de Janeiro tem tudo para melhorar, disse que uma 
boa administração não depende só do gestor e secretários mas dos seus funcionários e por esse motivo 
entende que devem ser valorizados. Em relação as críticas que a gestão vem sofrendo a verdade que quando 
assumiram infelizmente encontraram uma prefeitura com maquinários velhos e necessitando de reparos e junto 
a crise só piorou a situação, mas acredita que em 2018 a gestora fará o possível para voltar a pagar o salário 
como antes, mesmo assim parabenizou a gestora por ter tido a audácia de subir o salário base dos servidores 
logo no início de sua gestão, coisa que muitos não reconhecem. Afirmou que faz quase dois anos que não fala 
com o vereador Raul, mas hoje analisa que foi bom ele não ter assumido esta casa de leis como presidente 
porque caso houvesse ocorrido hoje poderia não fazer mais parte do grupo político dele. Pediu que em 2018 
os poderes Executivo e Legislativo trabalhem de mãos dadas, com mais união para que possam tomar as 
decisões juntos, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge Da Cunha agradeceu a 
todos os servidores públicos pelos trabalhos realizados no ano de 2017 e desejou que em 2018 todos voltem a 
trabalhar com o mesmo afinco e dedicação. Teceu comentários sobre sua Indicação sobre Área de Lazer com 
a canalização do córrego que atravessa a cidade e a construção de um lago, pediu a gestora que esse sonho 
seja realizado. Sobre as Contas de Gestão de 2017 tranquilizou todos os munícipes e vereadores e externou 
que essas foram fechadas com sucesso e parabenizou aos gestores Terezinha e Marquinhos por isso. 
Congratulou a todos os vereadores pelos trabalhos prestados durante o ano que passou. Em relação a fala do 
vereador Luiz sobre o ônibus e do vereador Cleyton  declarou que já foram cadastrados junto ao FUNDEBH 
oito ônibus no Projeto Caminho da Escola para atender a Educação e espera que o município seja beneficiado 
com pelo menos alguns desses. Externou que sobre a reunião realizada na Prefeitura com a Secretaria da 
Saúde onde o tema maior foi a discussão sobre demissão da funcionária Kelly pediu a gestora que revesse a 
situação pois é uma funcionária de grande capacidade onde todos gostam muito dela, finalizou com outros 
comentários.  Com a palavra o vereador Raul Batistello afirmou que desde o início desta gestão sempre foi 
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otimista e acreditava que iriam dar a volta por cima e devagar foi o que aconteceu, tanto é que o décimo terceiro 
dos servidores já foi pago e as contas de 2017 serão devidamente fechadas, parabenizou a prefeita e ao vice 
prefeito por isso, pois quando se trabalha com seriedade tudo tende a melhorar. Deseja a todos sabedoria para 
que ano que vem tenham convicção para analisar e elegerem pessoas corretas e honestas para que o rumo do 
país mude. Agradeceu a todos e parabenizou o presidente pela aquisição dos ar condicionados dando outro 
clima ao plenário. Desejou a todos um 2018 pleno e a certeza de dias melhores, finalizou com outros 
comentários. Na sequencia o senhor presidente cedeu a fala à prefeita Terezinha Guedes Carrara para fazer 
uso da tribuna onde agradeceu a Deus e a todos e com ajuda dos vereadores o ano apesar de árduo e obrigados 
a tomarem decisões que muitas vezes não era de sua vontade, e com tudo isso estão fechando o ano onde 
deu tudo certo. Afirmou que todos os setores trabalharam com muita competência e o comprometimento dos 
servidores fez toda diferença. Exprimiu que a muito tempo o Brasil não sofria uma crise como esta e realmente 
entra no ano de 2018 com esperança que tudo melhore. Relatou que o Keno faz parte do município e tem um 
projeto para estar estabilizando a via para a melhoria dessa estrada. Pronunciou que através da multinacional 
NIDERA o município está sendo reconhecido onde já bateram a meta anual antes do prazo. Sobre a canalização 
do córrego estão confiantes em conseguir o recurso de alto valor para a conclusão desse sonho. Em relação a 
demissão da funcionária explicou que existia um enfermeiro que estava afastado e retornou a seu trabalho onde 
não foi possível manter os dois. Pediu a ajuda dos vereadores que estejam buscando junto aos deputados de 
suas bancadas recursos e emendas para a melhoria do município, finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva disse que toda batalha está repleto de desafios 
onde só assim conseguiram grandes conquistas neste ano de 2017. Relatou que todos são responsáveis pela 
administração até mesmo aos cidadãos que se pensarem positivo com certeza o município só tende a crescer. 
Agradeceu aos vereadores pela dedicação e empenho e que 2018 seja de conquistas e vitórias junto ao povo 
de Nova Santa Helena, finalizou com outros comentários. Dando sequência o senhor presidente passou para 
ordem do dia solicitando que fosse realizada a leitura dos Projeto de Resolução nº 02/2017 aprovado por 
unanimidade. Indicação nº 60/2017 aprovada por unanimidade. Observando não haver mais nada a se tratar 
na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte e uma horas e vinte, solicitando a 
Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de 
Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 18 de dezembro de 2017. 
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